GB41_1

Vérifier à l’aide d’une bande de papier puis d’une règle que des segments ont la même longueur.
Déroulement

Proposer le document ci-dessous aux élèves.
Pour l’exercice 1, une estimation se fait à vue d’œil, les différents points de vue sont recensés.
Pour l’exercice 2, deux démarches sont possibles.

- Utiliser la bande pour reporter, bout à bout, les côtés du triangle sur le segment à partir de l’une de ses extrémités.

- À partir d’une extrémité ou d’un point de la bande, construire sur celle-ci un segment de même longueur que le périmètre du triangle, en reportant bout à bout les côtés du triangle.

Pour la fin de l’exercice 2 il serait utile de faire coller les bandes de papier sous le segment ou au-dessus des côtés du triangle, en fonction de la procédure des élèves… Cela permet de laisser une trace.
Correction
Länge der Strecke in cm: Die Strecke misst 15 cm.
Summe der drei Seiten des Dreiecks in cm, das nennt man den Umfang: Der Umfang misst 18 cm.
Was ist länger? : Der umfang des Dreiecks ist länger als die Strecke.
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Name: …………………….…

Längen von Strecken mit Papierstreifen überprüfen
1. Schaue dir diese Strecke und das Dreieck an. Was scheint dir länger zu sein, die Strecke oder die Summe der drei Seiten des Dreiecks ( = der Umfang des Dreiecks)?
..........................................................................................................................................................................................

2. Benutze die Papierstreifen hier unten, dein Bleistift und vergleiche diese zwei Längen. Was ist länger, die Strecke oder die Summe der drei Seiten des Dreiecks ( = der Umfang des Dreiecks)?

..........................................................................................................................................................................................



3. Benutze jetzt dein Lineal, um dein Ergebnis nachzuprüfen.
Länge der Strecke in cm: ....................................

Summe der drei Seiten des Dreiecks in cm, das nennt man den Umfang: ......................................

Was ist länger? : ....................................

	

	

	

	



































